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第一节 图形类比推理




1. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2301]





【解析】
 本题属于数量类,考查的是相同元素的数目,图中相同元素的个数分别为1、2、3、4、5个,由此未知图形相同元素应为6个,所以选择A选项。

2. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2302]





【解析】
 本题属于样式类,考查的是图形的叠加,题目中两个图形相交部分呈现的黑色阴影形状与原图形中的一个形状相同,根据规律,选择B选项。

3. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2303]





【解析】
 本题属于位置类,考查的是图形的旋转,所给图形中的小图形在大图形里的位置依次顺时针转动90°,所以选择B选项。

4. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2304]





【解析】
 本题属于样式类,考查的是图形的对称性,图形的对称形式为横轴—纵轴—中心—中心—纵轴—?,由此可知未知图形应为横轴对称图形,所以选择C选项。

5. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2305]





【解析】
 前面图形的笔画数依次为2、3、4、5,成等差数列,故下一个字的笔画数应为6。正确答案为C。

6. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2306]





【解析】
 本题的变化规律为长线段顺时针旋转90°,短线段顺时针旋转45°。依此规律得到B项图形。

7. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2307]





【解析】
 本题变化规律为以中间的图形为对称,左右两边的图形线条数是对称的,故正确选项为C。

8. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2308]





【解析】
 本题属于数量类题目。每幅图都只含有一种元素,依次为平行四边形、矩形、三角形和正方形。只有选项A仅包含一种元素,其他选项都至少含有两种元素。所以选择A选项。

9. 观察下图,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2309]





【解析】
 本题属于数量类题目。题干中给出的三幅图形元素的数量依次为3、4、5、(6),故答案在C、D项中选择。三幅图形中还有另一层数量关系：2个白圈、3个黑圈、4个白圈、(5个黑圈),只有D项符合要求。

10. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边五个图形的规律性：

[image: 2310]





【解析】
 每幅图均有8个元素(圆圈、箭头、横线分别看成一个元素)。选项中只有B项含有8个元素。

11. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2311]





【解析】
 朝向为“/”的斜线和朝向为“\\”的反斜线经过的小方格数目一致(数每一个小方格内的斜线)。

12. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2312]





【解析】
 1个菱形等于2个三角形,将题干中的菱形都换成三角形,则每个图都是由12个三角形组成,符合此规律的只有D项。

13. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2313]





【解析】
 时针和分针都是顺时针旋转,时针每次旋转3个单位,分针每次旋转4个单位。

14. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2314]





【解析】
 交点的个数依次为8、7、6、5,依次递减。因此选D。

15. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2315]





【解析】
 图一中图形共有8条线段,图二、图三、图四和正确选项分别去掉其中的两条,并且不重复,故选C。

16. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2316]





【解析】
 前四个图形中弧线的数量依次为1、2、3、4,依次递增,故选C。

17. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2317]





【解析】
 本题属于数量类题目。题干中每幅图形包含的圆圈与方块数量之差依次为2-0=2,3-1=2,4-2=2,3-1=2,4-2=2。选项中只有D项包含的圆圈与方块的数量之差为2。故本题答案为D选项。

18. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边五个图形的规律性：

[image: 2318]





【解析】
 题干中5幅图均表示物品,选项中只有A表示物品。

19. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2319]





【解析】
 题干图形均由线段构成,备选项中只有B项图形是由线段构成的,其他几项图形中都含有曲线。故正确答案为B。

20. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边五个图形的规律性：

[image: 2320]





【解析】
 实虚相间的图形规律,两个实线图后一个虚线图。

21. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2321]





【解析】
 题干四个图形的笔画分别为4、5、6、7,故下一个图形的笔画为8,故选A。

22. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2322]





【解析】
 本题的规律为翻转和旋转。在题干图形中,三角形依次向右、向下、向左翻转,再向上翻转得到C选项的三角形；箭头逆时针依次旋转45°,与C 选项中的箭头方向和位置相吻合。故正确答案为C。

23. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2323]





【解析】
 前四个图形均由相同元素组成,且数量都为3,只有D符合此规律。

24. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边五个图形的规律性：

[image: 2324]





【解析】
 此题的解题点是图形封闭空间的数量,左边五个图形封闭空间依次为4、5、6、7、8个,故本题正确答案为A。

25. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2325]





【解析】
 观察可知所给出的四个图形是不同形状、不同数目的图形,且有着不同的排列规律,D项符合此规律。

26. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2326]





【解析】
 本题考查数量类,每幅图均由四种不同的元素构成,符合此规律的为D项。

27. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2327]





【解析】
 题干中封闭图形之间均由点或线连接,不存在公共边,符合此规律的为C项。

28. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2328]





【解析】
 本题考查数量类,第一到第五幅图分别有2、3、4、5个封闭空间,故下一幅图应该有6个,B选项符合题意。

29. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2329]





【解析】
 考查图形边数的规律,已知四个图形的边数为3、4、5、6,则下一个图形的边数应该是7,故本题正确答案选D。

30. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2330]





【解析】
 已知四个图形中的黑点从左到右逐渐减少,两端的短斜线则逐渐增多,故本题正确答案选A。

31. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2331]





【解析】
 已知四个图形中的黑点逐渐增多,直线逐渐减少,成等差数列,故本题正确答案选C。

32. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2332]





【解析】
 已知四个图形中的直线数逐渐增多,成等差数列,故本题正确答案选B。

33. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个,使之符合左边四个图形的规律性：

[image: 2333]





【解析】
 整组图以第三幅图为中心,左右图形有规律地变化,第二幅图旋转180°,黑变白,白变黑得出第四幅图,第一幅图依此规律旋转180°,黑变白,白变黑推出第五幅图。故本题正确答案选C。



第二节 图形对比推理

1. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2334]





【解析】
 本题属于样式类,考查的是图形间的求异运算,第一个汉字和第二个汉字进行去同求异得到第三个汉字。根据规律,可知选项B符合。

2. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2335]





【解析】
 本题属于属性类题目。第一组图形都关于纵轴对称,第二组图形则都关于横轴对称,只有D项符合要求。

3. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2336]





【解析】
 第一组每个图形都属于轴对称图形,而第二组前两个图形均为中心对称图形,由此可知,第三个图形也应为中心对称图形。只有B项符合。

4. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2337]





【解析】
 去同存异。第一组前两个图形叠加后,去掉相同部分,可得第三个图形。依此规律,第二组图中前两个图形叠加后,去掉相同部分,所得为B项中的图形。

5. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2338]





【解析】
 第一个图与第二个图叠加,然后正方形内的元素交换位置。A项符合这一变化规律。

6. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2339]





【解析】
 第一个图去掉第二个图和右侧的元素,得到第三个图。

7. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2340]





【解析】
 第一组图,第一个图和第二个图叠加得到第三个图形,C项使得第二组图和第一组图的规律一致。

8. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2341]





【解析】
 第一组都含有“土”字,第二组都含有“口”字。

9. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2342]





【解析】
 第一个图与第二个图的线段数之和减去1得到第三个图的线段数。

10. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2343]





【解析】
 这两套图形都是由相同的图形经过嵌套组成的。

11. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2344]





【解析】
 第一组图中,每个图形都有5格为阴影；第二组图中,第一、二两个图形都有4个小三角形为阴影,因此应选择一个有4个小三角形为阴影的图形,故选A。

12. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2345]





【解析】
 第一组图形的后两个图形为第一个图形从不同角度所得的投影图,即俯视图和正视图。第二组图形也符合这一规律,能够符合条件的投影图只有A选项。

13. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2346]





【解析】
 本题考查图形的叠加及元素位置的变化。从第一组图形看,外部相邻两个图叠加形成第三个图呈现的规律为：阴影+阴影=空白；阴影+空白=阴影,空白+空白=空白,而内部三角形阴影顺时针旋转。依此规律,可得正确选项为D。

14. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2347]





【解析】
 规律为去同存异。给出图形的主干部分不变,其他部分去同存异,因此未知图形外边的圆不变,内部去同存异,因此答案选C。

15. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2348]





【解析】
 去同存异规律。

16. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2349]





【解析】
 每组图中的小图都是由一个含有曲线的字母和两个直线字母构成。

17. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2350]





【解析】
 第一组第三个图形上半部分外部和第二个图形外部相同,上半部分内部和下半部分和第一个图形相同,依此规律,第二组第三个图形上半部分应该为菱形且内部有斜线,下半部分和第一个图形下半部分相同。故选B。

18. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2351]





【解析】
 第一组图形内部小方块的数量分别为4、5、6,为等差数列,第二组图形内部小方块也应为等差数列,分别为2、3、4,排除A、B。第一组图形第一列分别为1、2、3个小方块,第二组遵循此规律。故选D。

19. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2352]





【解析】
 在第一组图形中,第二个图形相对于第一个图形,从顺时针或逆时针看,黑球和白球的相对位置不变,第三个图形相对第一个图形,则黑球和白球的相对位置改变；第二组图形遵循相同的规律。故本题选A。

20. 从所给的四个选项中,选择最合适的一个填入问号处,使之呈现一定的规律性：

[image: 2353]





【解析】
 题干所给的图形内部都有3条直线,故只有B项符合规律。



第三节 九宫格图形推理

1.

[image: 2354]





【解析】
 本题属于位置类,考查的是图形的旋转,每一行中,单看图中笑脸的“眼睛”先顺时针旋转90°再逆时针旋转90°,单看图中的“嘴巴”先逆时针旋转90°再顺时针旋转90°；整个笑脸的变化趋势为依次逆时针旋转90°,根据此规律,选项C符合。

2.

[image: 2355]





【解析】
 本题属于样式类,考查的是图形间的求异运算,第一行和第二行图形中的第一个图形与第二个图形叠加后去同存异得到第三个图形,根据规律,选择A选项。

3.

[image: 2356]





【解析】
 本题属于属性类题目。九宫格中的每幅图形都是轴对称图形,并且它们的对称轴组合成一个“米”字形状。依此规律,所求的图形应该为一个关于横轴对称的图形,只有A选项符合要求。

4.

[image: 2357]





【解析】
 横向看,黑圈逆时针移动一格,白圈顺时针移动一格。

5.

[image: 2358]





【解析】
 第一行均为一个整体,第二行均可分为不相连的两个部分,第三行均可分为不相连的三个部分。

6.

[image: 2359]





【解析】
 每行第一个图形封闭空间数加第三个图形封闭空间数等于第二个图形封闭空间数,故选B。

7.

[image: 2360]





【解析】
 ①阴影与空白变化：相同变空白,不同为阴影；②图形叠加优先保留顺序：□＞△＞○,据此两条规律,将每行的第一图与第二图叠加形成第三图。

8.

[image: 2361]





【解析】
 九宫格对角线上的月亮缺口向左,其余月亮缺口向右,黑白星星均等。

9.

[image: 2362]





【解析】
 三行图形中箭头总数均为6,故问号处的图形应有一个箭头,排除A、D,各行中都有以圆为出发点的图形,且方向包含上、下、右,故本题正确答案应为C。

10.

[image: 2363]





【解析】
 9个图形从左至右、从上至下的图形依次为三角形、平行四边形、圆形和长方形,且每个图形内的花纹与其上下左右的图形全异。故答案为D。

11.

[image: 2364]





【解析】
 本题属于数量类和位置类的综合,第一行三个图形中的白色小球个数依次为9、8、7,减少的是都是第一列最下面的白色小球,第二行白色小球满足这一规律,第三行白色小球应减少第三列最下面的,由此可以排除B、D,黑色小球进行平移,方向是向右,无右向下,步数是2步,根据规律只有选项C符合,所以选择C选项。

12.

[image: 2365]





【解析】
 本题属于样式类题目。每一行的前两幅图,图形上半部分除了连接圆圈和折线的竖线不变外其他部分去同存异,圆圈部分则叠加,得到第三幅图。其中圆圈部分颜色叠加规律为：白+黑=白；白+白=黑；黑+白=黑；黑+黑=白。本题正确选项为A。

13.

[image: 2366]





【解析】
 本题考查的是图形元素数量的变化。前两行每行均有五个黑色五角星和五个白色五角星组成。故第三行也应符合此规律。本题选A。

14.

[image: 2367]





【解析】
 本题的解题规律是字母的间隔数。在第一行中, A和C、C和E之间都隔了一个字母；在第二行中,B和E、E和H之间都隔了两个字母；依此规律,第三行中,字母间都隔三个字母,即问号处为字母K,故正确答案为C。

15.

[image: 2368]





【解析】
 此题的解题点是图形元素的形状。题中给出的图形都是封闭图形。

16.

[image: 2369]





【解析】
 题干中的八个图形都是同一个图形旋转一定角度得到的,选项中只有B项可以旋转得到。

17.

[image: 2370]





【解析】
 每一行呈现的规律是,第三个图的内部是第一个图,外部是第二个图,故选B。

18.

[image: 2371]





【解析】
 第一行的三个图形都可以一笔画成；第二行的三个图形都可以无重复的两笔画成；第三行的前两个图形都可以无重复的三笔画成,故问号处的图形也应可以无重复的三笔画成。对照选项,A项需4笔,B项需3笔,C项需2笔,D项需2笔。故本题选B。

19.

[image: 2372]





【解析】
 每列前两个图形中直线数量的和等于第三个图形中直线的数量。

20.

[image: 2373]





【解析】
 九宫图按“Z”形来看,封闭区域部分的数量分别为1、2、3、4、5、6、7、8,故可推断问号处应有9个封闭区域,C项正确。


21.


[image: 2374]





【解析】
 本题属于样式类,考查的是图形的求同,第一行中三个图形都含有圆形,第二行中三个图形都含有三角形,第三行中前两个图形都含有平行四边形,所以选择B选项。

22.

[image: 2375]





【解析】
 本题的规律是黑白小球的个数,每一行中黑球的总个数相等,白球的总个数递增,故问号处应选一个包含一个黑球、两个白球的图,正确答案为C。

23.

[image: 2376]





【解析】
 相同的图形每到下一行都按照一定的规律旋转,如左上角图形是按照顺时针90°进行旋转,右上角图形是按照逆时针45°旋转,而问号处的图形是按照逆时针90°进行旋转。所以正确答案为D。

24.

[image: 2377]





【解析】
 每一行中图形的阴影部分均按逆时针方向移动,每次移动一格。

25.

[image: 2378]





【解析】
 从横行来看,三个图形所包含的所有角的个数加起来和为12,那么第三行很明显已有5个角,那么具有7个角的图形即为正确答案。所以答案为B。

26.

[image: 2379]





【解析】
 此九宫图中横行看每个元素的明显特征为两个图形嵌套,而且外面图形的边数都不少于里面图形的边数,依此规律可以推知答案为D,其他三个选项均不符合此规律,都是外面图形的边数少于里面图形的边数。

27.

[image: 2380]





【解析】
 除黑白小元素外,图形主要是由直线组成,排除B、D两项；空白小元素在每行中位置为下、上、下；上、下、上；上、下、上。故选A。

28.

[image: 2381]





【解析】
 *在各图中沿顺时针方向依次减少,形如[image: 2382]
 ,所以选C。




第四节 图形重组与拼合

1.

[image: 2383]





【解析】
 本题是考查组合形状,有一定难度,但是如果我们仔细分析也会发现题干组成的是一个平行四边形。因此答案为A项。

2.

[image: 2384]





【解析】
 本题较为简单,组合成整体图形,只要认真一点,数清各个元素的数量就很容易得出了B项,其他的都缺少元素。

3.

[image: 2385]





【解析】
 解决这种题型也是同样需要认真分析,对其中任何一个小元素都不能漏掉,本题中只有C项做到了这一点。

4.

[image: 2386]





【解析】
 本题道理同上,主要混淆在A项上面,但是A项多了一部分。

5.

[image: 2387]





【解析】
 本题道理亦同上,只需要认真分析其中的一两个元素就可以,这就是分析关键元素。

6.

[image: 2388]





【解析】
 [image: 2421]


7.

[image: 2389]





【解析】
 [image: 2422]


8.

[image: 2390]





【解析】
 [image: 2423]


9.

[image: 2391]





【解析】
 [image: 2424]


10.

[image: 2392]





【解析】
 [image: 2425]


11.

[image: 2393]





【解析】
 被考查的是图形的旋转移动,题干中四个图形,共有七条直线段,所以不可能在题目中多出线段,但可以把其中的两条线段连成一条。只有B符合要求。

12.

[image: 2394]





【解析】
 考查的图形翻转移动。题干图形显然由三个相同的图形组成,题干图形翻转可得到B图形。

13.

[image: 2395]





【解析】
 考查位置变化,相对位置不变。显然,底部不连着矩形的三角形的个数只有两个,选项中只有B符合要求。

14.

[image: 2396]





【解析】
 本题考查的是形状变化,当然也可以认为是数量变化,因为涉及面积的计算。根据阴影面积和白色面积各占一半,只能选择A。

15.

[image: 2397]





【解析】
 本题考查旋转规律的变化,细心一点体会,根据题干图形中,只有两个连着的黑色小方块,可排除B、C、D。

16.

[image: 2398]





【解析】
 原图开始是旋转180°后变为C选项,注意,此题并非分解重组题。

17.

[image: 2399]





【解析】
 此题的解题点是图形的形状和元素。阴影三角形的形状是钝角等腰三角形,有小椭圆和小长方块的三角形是锐角等边三角形。

18.

[image: 2400]





【解析】
 此题的解题点是图形的形状。原图形可被分割成[image: 2426]
 ,A选项包含这两个元素,本题正确答案为A。


19.

[image: 2401]





【解析】
 此题的解题点是图形的形状。原图形可被分割成[image: 2427]
 ,B选项包含这两个元素,故选B。




第五节 图形折叠

1. 左边给定的是纸盒的外表面,右边哪一项能由它折叠而成?

[image: 2402]





【解析】
 本题属于空间重构类,考虑相对和相邻关系,进行折叠可知A、B选项右侧面线条错误,C选项前面、侧面图形均错误,所以选择D选项。

2. 左边给定的是纸盒的外表面,右边哪一项能由它折叠而成?

[image: 2403]





【解析】
 本题属于空间重构类,考查的是相邻关系,以中间的空白面为底面折叠,则另一空白面的左边是具有垂直于底边的直线的面,根据这一规律,只有选项C符合。

3. 左边给定的是纸盒的外表面,右边哪一项能由它折叠而成?

[image: 2404]





【解析】
 本题考查图形的折叠。选项中的虚线表示看不见的部分,左边的图形折叠后为B项所示的图形。

4. 左边给定的是纸盒的外表面,右边哪一项能由它折叠而成?

[image: 2405]





【解析】
 抓住相邻面的特征题型,答案为D。

5. 左边给定的是纸盒的外表面,右边哪一项能由它折叠而成?

[image: 2406]





【解析】
 本题的特点是以黑色的面为上底面,抓住这一特征进行排除,答案为D。

6. 左边给定的是纸盒的外表面,右边哪一项能由它折叠而成?

[image: 2407]





【解析】
 本题属于空间重构类,考查相对和相邻关系,观察图形可知空白面和画横线的一面是正方体相对的两面,由此排除B、D选项,C项上底面应是正方形的另一条对角线,排除C选项,所以选择A选项。

7. 左边给定的是纸盒的外表面,右边哪一项能由它折叠而成?

[image: 2408]





【解析】
 折叠问题,以中间那个面为底面,折叠起来就是D答案。

8. 左边给定的是纸盒的外表面,右边哪一项能由它折叠而成?

[image: 2409]





【解析】
 数字2与6所在的面不可能相邻,故A项排除。B项中6所在的面中,数字6的方向有误,故B项排除。C项中与数字4对应的下侧面的相邻面应为6,不可能为空白面,故C项错误。本题正确答案为D。

9. 左边给定的是纸盒的外表面,右边哪一项能由它折叠而成?

[image: 2410]





【解析】
 B和D项中棱台正面、右侧面中的图位置不对。C项中的右侧面应为“圆圈箭头”而非空白。由原图可知,棱台上底面及相邻的两个侧面为空白面,因此,A项是可以折叠而成的。

10. 左边给定的是纸盒的外表面,右边哪一项能由它折叠而成?

[image: 2411]





【解析】
 由原图可知,在折叠成棱台后,有条纹的两侧面为相对面,空白的两侧面也为相对面,均不可能相邻,B、C、D三项均可直接排除,本题答案为A。

11. 左边给定的是纸盒的外表面,右边哪一项能由它折叠而成?

[image: 2412]





【解析】
 以左图中间与两箭头相邻的面为右侧面,可知箭头所在的面折叠后,两个箭头指向同一方向,四个选项中只有C项符合。

12. 左边给定的是纸盒的外表面,右边哪一项能由它折叠而成?

[image: 2413]





【解析】
 观察选项,A为正确选项,折叠后不可能为B、C、D项。

13. 左边给定的是纸盒的外表面,右边哪一项能由它折叠而成?

[image: 2414]





【解析】
 A项棱台右侧面不可能为空白面,排除；C项中右侧面的图案错误,排除。B项与D项仅有正面不同,比对原图可知,当右侧面如B、D两项所示时,正面不可能为空白,排除D项。



第六节 空间推理

1. 右边给出的四个选项中,与左侧图形相同的是()。

[image: 2415]





【解析】
 A项图形的右侧面应分别为六边形的一半,四边形的一半,圆的一半；C项右侧面,圆的一半与六边形的一半应互换位置；D项右侧面,六边形一半应为长方形的一半。B项与原图相同。

2. 右边给出的四个选项中,与左侧图形相同的是()。

[image: 2416]





【解析】
 A项,上底面的右下部分为阴影,面积为上底面所在正方形的一半；B项,右侧面阴影与空白位置应互换；C项,上底面阴影与空白位置应互换。D项与原图相同。

3. 右边给出的四个选项中,与左侧图形相同的是()。

[image: 2417]





【解析】
 A项前面的对角线方向错误；C项,右侧面的对角线方向错误；D项,右侧面应为A项上底面的图案。B项与原图相同。

4. 右边给出的四个选项中,与左侧图形相同的是()。

[image: 2418]





【解析】
 B项,上底面的“Y”方向错误；C项,前面的“Y”应指向右侧；D项,前面的“Y”应指向左上角。A项与原图相同。

5. 右边给出的四个选项中,与左侧图形相同的是()。

[image: 2419]





【解析】
 A、C、D项的正确显示应如下图所示：

[image: 2420]
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